

光影中国网聚焦内乡郦邑贡菊



采摘贡菊 刘延超 摄

11月1日,由光影中国网组织的走进“内乡郦邑贡菊”大型摄影采风活动成功举办,来自光影中国网的70余名摄影师参加了本次活动。

当天上午9时,光影中国网摄影采风团来到内乡县岷岖镇水沟村的郦邑贡菊种植基地。繁花盛开的郦邑贡菊园里香气袭人,遍地黄菊仿佛为大地披上了金色的盛装,而身穿白色纱裙的模特走进黄灿灿菊园中,风舞动着白色纱裙,像凌波起舞的仙女,画面唯美清新。摄影师们在光影中国网人像顾问“色影青子”讲解指导下纷纷取景创作,花海中响起此起彼伏的快门声,摄影师们争相用相机定格阳光下美丽动人的一幕。摄影师

们还拍摄了身着工装的工人们采摘菊花的丰收场面。

一杯贡菊茶,品味官文化。茶,在我们生活中占据着很重要的地位。在世界人与自然保护区、世界地质公园河南内乡县宝天曼腹地,生长着一种具有3000多年历史的高品质菊花茶“郦邑贡菊”。千百年来,这种专供皇室朝廷饮用的“郦邑贡菊”,经过河南南阳市天隆茶业科技有限公司的精心培育和大规模种植,如今已经走进了寻常百姓家。

据悉,本次摄影大赛由南阳市天隆茶业科技有限公司联合主办,由南阳网、光影中国网承办。南阳市天隆茶业科技有限公司董事长苗俊亚介绍,南阳市天隆茶业科技

有限公司成立于2011年8月,是一家集种植、生产加工、销售三位一体的综合性企业;公司以菊潭黄菊为原料,不使用任何添加剂和防腐剂,采用低温烘烤技术纯天然加工而成的有机绿色保健养生饮品。

眼下正是菊花盛开的丰收时节,南阳市天隆茶业欢迎广大南阳市民前来参观。

第三届“郦邑贡菊”摄影大赛截稿时间为11月25日,大赛共设置奖金和奖品各近万元:一等奖2名,奖金1000元;二等奖3名,奖金各800元;三等奖5名,奖金各200元及精美礼品一份;优秀奖30名,奖励价值150元的精美礼品。详情请登录光影中国网(sy.01ny.cn)影赛园地栏目。(张景)

月赛启动 征稿开始

光影中国网“碧桂园南阳首府杯”11月月赛已启动,以“初冬”为主题。初冬花犹艳,引得蜂蝶转。清透的天空,碧蓝的湖水,多姿多彩的植物,俨然人文与自然的完美结合。本期月赛要求重点突出初冬时节红叶、银杏叶、菊花等多姿的风采,全方位、多角度、多区域,真实自然地展示初冬静然的美!影赛设一等奖1名,奖现金300元;二等奖5名,各奖现金200元;三等奖10名,各奖现金100元;优秀奖20名。

分类“11月月赛”,避免漏选。提交作品必须为本人原创,如发现抄袭、盗用等情况将被取消参赛资格。每人参赛作品限5(组)以内,组照每组不超过8张图片;图片最长边长不低于800像素,文件为JPG格式。彩色、黑白数码照片均可。参赛作品不得做签名、水印等修饰。

详情请登录光影中国网(sy.01ny.cn)或关注光影中国网微信公众平台(微信号:gyzg01)。(张景)

月赛征稿时间为即日起至11月30日,参赛者年龄、性别及地域不限,拍摄题材不限,创作形式、风格手法不限,参赛作品内容健康向上。请将个人参赛作品对应发布到《影赛园地》专栏,发布参赛作品时请选择



微信扫一扫 “悦”读身边事

权威南阳新闻、可读热点趣闻、贴心生活资讯、便民咨询服务、惊喜粉丝福利……只需关注“南阳网”(微信号:nywbbs)便可每天免费获取!

有新闻、有活动、有福利、有服务,我们统统为您奉上,互动报料、网络咨询我们也照单全收,南阳网微信公众平台是本地最便捷的新闻圈、服务圈、活动圈,更是微信的普通好友。南阳网微信公众平台依托我市唯一重点新闻网站南阳网,在第一时间传播绝对权威、绝对新鲜、绝对真实的本地新闻,还会从众多平台、海量信息中筛选佳文、热点呈献给读者。

南阳网微信公众平台会根据大家的需求,推荐南阳各类好吃、好玩的地方。形式多样的活动为南阳网微信粉丝带来了实实在在的福利,也为合作商家带来了超高人气。作为南阳最热门、最好玩的权威媒体微信公众平台,南阳网微信营销,投入小,收效快,回报高,正逐渐成为南阳市内外商家首选的营销平台。

咨询电话:13569258722



绿色社区投票仅剩最后一天



市绿色社区(小区)评选微信投票仅剩最后一天,投票自10月30日零时开始,到11月6日24时结束,共8天时间,登录官方公众微信(nyfc88)即可投票,每人每天只可投十票,严禁拉票、刷票行为。

此次评选分为申报、初评、微信投票、评委评选、命名授牌五个阶段。其中微信投票占比20%,评委评选占比80%。对获得“绿色社区(小区)”称号的单位,南阳报业传媒集团将在报纸、网络、微信矩阵上给予宣传报道。

本次活动由南阳报业传媒集团、南阳市环境保护局联合开展,旨在引导社会公众自觉践行绿色低碳、文明健康的生活方式和消费模式,营造浓厚的环境保护和绿色发展舆论氛围,全面提高公众环境保护意识和文明素质,打造环境优美、生态宜居的城镇生活,助力全市生态文明建设,推动全市经济健康持续发展,让环境保护深入人心。绿色社区(小区)评选工作,是组织社会化环境宣传教育、提高公众生态文明意识的重要抓手,通过评选加大宣传力度,示范带动更多

社区、个人参与创建活动。

据悉,目前已有包括吕庄、百里奚社区、财富新城、恒大、中信国安、名矗、启元、丽康花园、尚城国际、常绿、天麒、温泉公馆等在内的40多家社区小区报名参加。请各单位自发组织投票。“中信国安城”位于南阳市滨河路北段李宁体育园旁。项目总占地约31万平方米,总建筑面积约50万平方米,倾力打造的集低密景观洋房社区、绿色运动生活区、水湿地公园为一体的健康宜居综合体项目,同时也是南阳市唯一一个由央企开发的高端项目!

详情咨询电话18638957881,或关注官方微信nyfc88,也可登录网站fc.01ny.cn。

(张中科 杨飞飞)



掌中微南阳 生活新视窗

买房租房、学车购车、求职招聘、挂号诊疗、名师讲堂 网上逛街,信息服务,百事指南,掌上生活!

Android iPhone

扫描下方二维码即可安装微南阳